Правила передачи результатов сертификационных работ от
одного органа другому

Процесс сертификации при передаче  результатов процесса сертификации одного органа другому проводиться согласно  требованиям  IAF 2:2023 Документ Международного форума по аккредитации IAF MD 2:2023 "Обязательный документ IAF по передаче аккредитованной сертификации систем менеджмента".
Органы по Сертификации  систем менеджмента , аккредитованные ФСА, могут передавать  результаты процесса сертификации друг другу, при наличии совпадения в области аккредитации.
В случае , когда заявитель или ОС по сертификации систем менеджмента в силу различных обстоятельств, решает передать результаты процесса сертификации другому органу по сертификации , то должны учитываться, ниже перечисленные, требования
Передаваться может лишь действующая документация. Результаты приостановленного процесса сертификации передаваться  другому органу не могут.
В случаях, когда сертификация была предоставлена органом по сертификации, который прекратил свою деятельность или чья аккредитация истекла, была приостановлена или отозвана, передача должна быть завершена в течение 6 месяцев или по истечении срока сертификации, в зависимости от того, что наступит раньше.  В таких случаях орган, принимающий сертификацию, должен до осуществления передачи уведомить ФСА, о передаче дел.
Орган, принимающий сертификацию, должен определить критерии компетенции персонала, участвующего в анализе перед осуществлением передачи. Анализ может проводиться одним или несколькими лицами. Лицо или группа лиц, занимающиеся ,
принятием сертификационных результатов ,  должны обладать той же компетенцией, которая требуется от группы аудиторов для анализа соответствующей области сертификации, которая передается.
Анализ и его результаты должны быть полностью задокументированы и охватывать как минимум следующие аспекты
· подтверждение того, что сертификация клиента подпадает под область аккредитации органа, предоставляющего сертификацию, и органа, принимающего сертификацию;
· подтверждение того, что область аккредитации органа по сертификации, который предоставил  результаты сертификации, аккредитована ФСА;
· причины заинтересованности в передаче;
· что место или места осуществления деятельности организации, желающей пройти передачу результатов процесса сертификации, имеют  официальный статус и  зафиксированы в ФСА;
· отчеты о проведении аудитов первичной сертификации или последней повторной сертификации, а также последний инспекционный отчет; статус всех неустраненных несоответствий, которые могут возникнуть во время проведения аудитов, а также какие-либо другие имеющиеся несоответствия, соответствующая документация, касающаяся процесса сертификации. Если эти аудиторские отчеты недоступны или если инспекционный аудит или ресертификационный аудит не был завершен, как того требует программа аудита органа, предоставляющего сертификацию, то организация должна считаться новым клиентом;
· полученные жалобы и принятые меры;
· соображения, касающиеся составления плана и программы аудита. Необходимо, чтобы программа аудита, составленная органом, предоставляющим сертификацию, была пересмотрена при ее наличии.
В тех случаях, когда в ходе анализа перед осуществлением передачи (анализ документации и (или) визит перед осуществлением передачи) возникают вопросы, препятствующие завершению передачи, орган, принимающий сертификацию, должен рассматривать клиента, проходящего процедуру передачи, как нового клиента. 
Обоснование этого действия должно быть объяснено клиенту, проходящему процедуру передачи, и задокументировано органом, принимающим сертификацию, а записи должны быть сохранены. 
Должен соблюдаться обычный процесс принятия решения касательно сертификации в соответствии с пунктом 9.5 стандарта  ГОСТ Р ИСО/МЭК 17021-1-2025, в том числе то, что персонал, принимающий решение о сертификации, должен отличаться от персонала, проводящего анализ перед осуществлением передачи. 
Если в ходе анализа перед осуществлением передачи не было выявлено никаких проблем, цикл сертификации должен основываться на предыдущем цикле сертификации, и орган, принимающий сертификацию, должен установить программу аудита на оставшуюся часть цикла сертификации.
Орган, принимающий сертификацию, должен принять решение касательно сертификации до начала  инспекционного аудита или ресертификационного аудита.
